m E g www.weg.net

Carcacas 63 a 132M/L

Carcacas 160M a 200L

o

s

r_fHHg_
P
-_TTS
Tor—l  |JH)
‘EA-RCA—-L*B—-L
LBE;—
LC

Carcacas 225S/M a 355M/L

Carcaca 355A/B

[y

——CA

[ HH —=




www.weg.net m E g

Ponta de eixo dianteira Ponta de eixo traseira
CARCACA | A | AA | AB | AC | AD B BA BB |[BD | C CA
D E ES F G GD DA | EA | TS FA GB GF
63 100 | 255 | 116 | 125 | 122 | 80 95 40 78 | 116 | 23 14 4 8,5 4 96 20 12 3 7,2 3
71 112 | 285 | 132 | 141 | 130 | 90 1135 45 88 | 14j6 | 30 18 5 1 5 116 | 23 14 4 8,5 4
80
5D 125 | 305 | 149 | 159 | 139 1255 50 93 | 196 | 40 28 6 15,5 6 14j6 | 30 18 1
100
S:)ss 131 5 5
oo 140 | 365 | 164 | 179 | 157 56 | 104 | 24j6 | 50 36 20 166 | 40 28 13
125 156
L90L . .
Ij::::; 160 | 40 | 188 | 199 | 167 173 63 | 118 22i6 6 18,5 6
o 140 28j6 | 60 45 24 50 36
1 4 22 222 | 192 177 | - 7 12 24j 2
T 90 | 40,5 0 9 0 8 i6 0
1325 140 187 . -
132M 225
216 | 51 | 248 | 271 | 218 | 178 89 | 150 | 38k6 | 80 63 10 33 286 | 60 45 24
132M/L o 250 8
1604 254 | 64 | 308 | 329 | 264 210 63 B4 108 | 174 | 42k6 12 37 42k6 12 37 8
160L 254 298
180M 241 294
L 279 | 78 | 350 | 360 | 279 — 5 70 121 | 200 | 48k6 | 110 | 80 14 | 425 9 110 | 80
T e 332 48k6 14 | 425 9
318 | 82 | 385 | 402 | 317 82 133 | 222 | 55, 16 49 10
200L 305 370 m
2255/M | 356 | 80 | 436 | 455 26 | o4 | 412 | a1 | 140 g;i S5y | 110° | 100 16 g 112 5;3"5 e | 100 16 49 10
408 | 311 60, =
354 i3 18 53¢ 53
250S/M | 406 . 506 | 486 219 ] 146 | 467 | 59 | 168 —= o ot %5 = 1 60,
368 385 m6 18* | 58 | 11* [ 60y | 140 [ 125 18 53* 1
280S/M | 457 557 | 599 | 442 [—poo—| 151 | 517 | 49 | 190 oo, T5or 20 | 675 | 12 | 65, 58
406 494* | 65, % | 140* | 125* | 18* | 58 | 11* | 60, 53*
3155/M | 508 | 120 | 630 | 657 | 525 184 | 621 | 70 | 216 - 6
457 443 | 80, | 170 | 160 22 71 14 | 85, 58
60 483 | 65, | 140* | 125* | 18* P * | 140* | 125* | 18 | 53 | 11*
355M/L 609 |— 230 | 760 | 65 S5ug 5 58 80ng > 8 3
aw |l am | 70 | 75 630 o 413 | 100, | 210 | 200 28 90 16 | 80, | 170 | 160 22 71 14
— - 710 A e (e 528 | 65.* | 140* | 125* [ 18* | 58* | 11* | 60.* | 140* [ 125* | 18 | 53 | 11*
800 438 | 100, | 210 | 200 28 90 16 | 80, | 170 | 160 22 71 14
Rolamentos
CARCACA H HA HB HC HD HF HG HH HK LL LM K L LC St di d2
Diant. Tras.
63 63 - 255 | 129 68,5 80 . 216 241 6201-2Z
71 71 33 145 76 90 248 276 6202-7Z
= 59 108 98 o 5 RWG 1/2" A3,15
80 8 435 | 163 87 100 6204-22 6203-2Z
L80 325 362
4
NS SR
= 90 9 45 182 90 = e 6205-2Z 6204-22
1185 67 115 104 RWG 3/4"
L90L 360 406
00E 100 61,5 | 205 244 | 1064 133 376 431 6206-2Z 6205-22
L100L - 420 475
112M - 393 448
112 4, 2 2, 112 14 207-72 206-2Z
L112M = & < . 12 423 478 e L
1325 159 79 140 133 452 519 | RWG1" A4
132M 132 20 75 266 319 132 178 490 557 6308-2Z 6207-2Z
132M/L 190,5 515 582
160M 21 598 712
£0 160 22 79 327 374 168 C 6309-C3 | 6209-Z-C3
160L 235 642 756
oo TG 100 198 188 | 14,5 e = RWG 1,1/2"
180 28 92 363 43 180 - 6311-C3 | 6211-Z-C3
180L 260,5 702 820
2004 200 30 119 405 464 218 265 | 118 228 217 | 185 729 842 RWG 2" 6312-C3 | 6212-Z-C3
200L 285,5 767 880
856* | 974*
2255/M 225 34 255 453 550 403 523 212 - e | 185 [Taee T 1032 -
250S/M 250 43 290 493 583 449 566 214 143 965 | 1113 | 2XRWG2"
24
280S/M 280 42 383 580 696 556 686 266 308 313 1071 | 1223 M20 631603
1244* | 1392* M20 6314 - C3
155/M 1 4 44 7 1 744 264 177 72 2
ik gk g e s & Gk & E S 1274 | 1426 6319-C3 | 6316-C3
1412* | 1577* 6314 - C3
355M/L 461 898 700 885 215 404 438 28 2xRWG 3"
ws | s 123 st0 1482 | 1677 | M24 6322-C3 | 6319-C3
355A/B 154 885 665 847 518 443 730 L || STps 203 kel
850 h 1677 | 1872 M24 6322-C3 | 6319-C3

(*) Dimensé&o para 2 polos
(**) Para 2 polos = 490 mm
(***) Dimensao aplicavel para motores com caixa de ligagcdo no topo da carcaga



m E g www.weg.net

Flange “FF”

Flange “FF”
N° de
Carcagca | Flange LA M N P S T o
furos
63 FF-115 9 115 95 140 10 3
7 FF-130 130 110 160
80 3,5
FF-165 10 165 130 200 12
90
100
FF-215 1 215 180 250 45° 4
112 15 4
132 FF-265 12 265 230 300
160
FF-300 300 250 350
180 18 19 5
200 FF-350 350 300 400
225 FF-400 400 350 450
230 FF-500 18 500 450 550 19 >
280 22°30° 8
315 FF-600 600 550 660
22 24 6
355 FF-740 740 680 800
Flange “C”
Flange “C”
N°de
Carcaca | Flange | LA M N P S T o
furos
63 8,5
7 FC-95 10 95,2 | 76,2 | 143 | UNC 1/4"x20
80 4
90 15
FC-149 149,2 | 114,3 | 165 | UNC 3/8"x16
100 12
45° 4
112 13,5
132 FC-184 | 9 | 1842 | 2159 | 225
160 19,5 UNC 1/2"x13 | 6,3
180
FC-228 | 13,5 | 228,6 | 266,7 | 280
200
225 FC-279 279,4 | 3175 | 395
250
FC-355 | 18,5 | 355,6 | 406,4
280 UNC5/8"x11 | 6,3 | 22°30° 8
455
315
FC-368 368,3 | 419,1
355 33,5
“C-DIN” Flange
Flange “C-DIN”
N° de
Carcaca | Flange | LA M N P S T o
furos
63 C-90 | 9,5 75 60 90 M5 o
il C-105 | 8 85 70 105 M6 )
80 C-120 | 10,5 | 100 80 120 B
90 C-140 | 12 115 95 140 45° 4
100 M8
C-160 | 13,5 | 130 110 | 160
112 3.5
132 C-200 | 15,5 | 165 130 | 200 M10

=
Sl =
TS
- H:FT
- =LA
b C =
= 1
et — Z 0
ASURSY
1
L)
LA-=tm=T
= 1
et — Z 0
ASURSY
1




